

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Важливою передумовою успішного розв'язання складних фінансово-господарських взаємозв'язків учасників економічних відносин є наявність у державі висококваліфікованих фахівців фінансової сфери. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується у Державному податковому університеті за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців-фінансистів нової якості, які володіють інноваційним мисленням, мають ґрунтовні й систематизовані знання та компетенції у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, необхідні для успішної практичної діяльності, розв'язання завдань різного характеру складності у сфері фінансів в умовах невизначеності та фінансових ризиків.

Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію, в основу якої покладено єдність наукового та освітнього процесів, практичної підготовки та інноваційної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що відкриває широкі можливості для розвитку особистості та суспільства загалом. Окрему увагу освітньо-професійна програма приділяє специфіці фінансових процесів у сфері публічних фінансів, що дає змогу сформуванню унікальних спеціальних знань та умінь.

ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена на основі Стандарту вищої освіти (2019 р.) за відповідною спеціальністю, у ній визначено загальну інформацію, цілі, мету, завдання, зміст, компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент програми, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП, а також забезпечення компонентами програмних результатів навчання.

Рецензована ОПП містить обов'язкові та вибіркові дисципліни, що дає можливість здобувачам вищої освіти сформуванню весь необхідний перелік фахових компетентностей (ФК1, ФК2, ФК3, ФК4 та ФК5) та отримати відповідний набір знань та навиків. Широкий перелік вибіркового дисциплін дає змогу студенту сформуванню власну траєкторію навчання. Включені до навчального плану дисципліни розкривають сутність сучасних професійних проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Освітньо-професійна програма належно забезпечена навчально методичною

документацією та навчальними матеріалами. Кадровий склад, який забезпечує реалізацію ОПП, відповідає вимогам, усі викладачі мають наукові ступені за спеціальністю, відповідають напряму освітніх компонентів, які включені до ОПП.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена на високому рівні, що створює передумови для підготовки кваліфікованих фахівців, які володітимуть цілісною системою знань та практичними навичками самостійного вирішення завдань різного ступеня складності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. З урахуванням вищезазначеного, ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» може бути використана в освітньому процесі Державного податкового університету для підготовки фахівців фінансового спрямування.

Рецензент,  
к.е.н., начальник відділу нормативного  
забезпечення державного бюджету  
Управління нормативного забезпечення  
бюджетного процесу  
Департаменту державного бюджету  
Міністерства фінансів України

Олександр ПАЛЮХ



Згідно з оригіналом  
спеціаліст служби управління  
персоналом

*М. Сусидькова*  
19.01.2024 р.